

НОВОСТЬ
25.02.2016

ЛУКОЙЛ ПОДДЕРЖИВАЕТ ЛЕГКУЮ АВИАЦИЮ ЯНАО

ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») содействует развитию малой авиации Ямало-Ненецкого автономного округа (ЯНАО). Финансирование программ и проектов региональной общественной организации «Федерация легкой и сверхлегкой авиации «Крылья Арктики» ведется в рамках соглашения о сотрудничестве между ПАО «ЛУКОЙЛ» и Правительством ЯНАО.

При содействии нефтяников в Салехарде возводят аэроклуб, два ангара для хранения и обслуживания авиатехники, общей площадью порядка 650 м², завершено строительство здания, в котором разместятся служебные помещения, офисные и учебные кабинеты, штурманская комната и контрольно-диспетчерский пункт, произведена отсыпка взлетно-посадочной полосы длиной более 800 метров, приобретены два воздушных судна.

В 2015 году по инициативе Федерации и при поддержке ЛУКОЙЛа в целях популяризации авиационных специальностей в столице Ямала открылся клуб «Юных авиамodelистов-конструкторов». Воспитанием подрастающего поколения занимаются опытные летчики с многолетним стажем. Клуб посещают более тридцати детей.

Справка:

Федерация легкой и сверхлегкой авиации образована в 2011 году. ЛУКОЙЛ поддерживает региональную общественную организацию Ямало-Ненецкого автономного округа с 2012 года. В авиапарке Федерации сегодня три воздушных судна. «Аэропракт» А-22СВ используется как учебно-тренировочный, два самолета-амфибия Л-42М задействованы в патрулировании водных ресурсов и лесов округа сотрудниками государственных надзорных органов. Скоро авиапарк пополнит новая модель самолета-амфибии. При содействии ЛУКОЙЛа в Самаре совместно с предприятием «Авиатех» продолжается строительство семиместного Л-72 «ЯМАЛ», который при необходимости можно переоборудовать в грузовой вариант.